



Crna Gora

Zavod za socijalnu i dječju zaštitu

OBUKA ZA STANDARDNE OPERATIVNE PROCEDURE ZA MEĐUSEKTORSKU SARADNJU U RADU SA DJECOM ŽRTVAMA NASILJA I EKSPLOATACIJE

**28 i 29. januara 2021. godine u vremenu od 10 do 13 časova
Putem Zoom platforme**

Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore je, uz podršku kancelarije UNICEF Montenegro, izradio Standardne operativne procedure za međusektorsku saradnju u radu sa djecom žrtvama nasilja i eksploatacije.

Svrha izrade SOP je unapređenje međusektorske saradnje između profesionalaca iz različitih sektora i standardizovanje postupaka kojih bi trebalo da se pridržavaju sve relevantne institucije i organizacije, čime bi se osiguralo poštovanje međunarodno prihvaćenih standarda ljudskih prava i relevantnih nacionalnih zakona, strategija, procedura i protokola, u cilju bolje zaštite djece od svih oblika nasilja i iskorištavanja.

Zavod za socijalnu i dječju zaštitu, zajedno sa kancelarijom UNICEF-a u Crnoj Gori organizuje obuku za Standardne operativne procedure za međusektorsku saradnju u radu sa djecom žrtvama nasilja i eksploatacije. Obuka je namijenjena predstavnicima centara za socijalni rad, ustanova socijalne i dječje zaštite, Ministarstva rada i socijalnog staranja, Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu i Inspekcije socijalne i dječje zaštite, Ministarstva zdravlja, Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva pravde, predstavnicima pravosuđa, NVO, itd.

**Nova obuka će se održati online, putem zoom platforme,
28 i 29. januara 2021. godine u vremenu od 10 do 13 časova.**

Za izradu SOP angažovan je tim eksperata konsultantske kuće Indago Iz Makedonije, koji će održati dvodnevnu obuku o primjeni SOP, u skladu sa agendom koju Vam u prilogu dostavljam.

Članovi Idago tima koji su izradili Standardne operativne procedure a koji će ujedno i držati obuku su:

Boge Božinovski, stručnjak za kvalitativna istraživanja koji ima preko dvadeset godina profesionalnog iskustva u društvenim istraživanjima, dubinsko iskustvo u sprovođenju istraživanja, anketa i evaluacija programa koji se bave zaštitom djece, socijalnom inkluzijom, ranoj brizi o djeci itd. Sarađivao je sa kancelarijama UNICEF-a, UNDP-a, ILO, IOM, USAID, Evropskom komisijom, Svjetskom bankom i drugima na teritoriji Sjeverne Makedonije, Bosne i Hercegovine, Kosova, Bugarske i Crne Gore.

Bistra Netkova, profesor međunarodnog prava i ljudskih prava, kao i advokat. Njena specijalnost su ljudska prava žena i djece, (predaje predmet Ljudska prava djece, Maloljetnička pravda i Nasilje nad djecom). Takođe se bavi istraživanjima, autorka je brojnih knjiga i međunarodno objavljenih članaka o pitanjima ljudskih prava i krivične pravde. Bistra Netkova je doktorirala na temu međunarodno pravo, ljudska prava i trgovinu ljudima na Univerzitetu u Groningenu, Pravni fakultet, Holandija.

Milena Karišik, ekspert za socijalnu zaštitu, ima veliko iskustvo u socijalnoj zaštiti posebno u oblasti zaštite i unapređenja administrativnih i profesionalnih kapaciteta socijalne i dječje zaštite na nacionalnom nivou u oblastima kreiranja politika i osiguranja kvaliteta.

Violeta Mrkić, iskusni socijalni radnik koja se bavi fasilitiranjem rada pojedinaca i grupa. Radi kao nezavisni savjetnik za profesionalce u socijalnoj i dječjoj zaštiti i ima bogato radno iskustvo u centrima za socijalni rad kao i Zavodu za socijalnu i dječju zaštitu. Takođe, bavila se izradom različitih analiza i obavlja funkciju supervizora stručnih radnika u socijalnoj i dječjoj zaštiti.

